

永辉一超市,室内消火栓系统无水

省政府通报一批消防和道路交通安全隐患

星报讯(本报记者) 高速服务区巡查记录弄虚作假,加油站内使用大功率电器;治超站点卸载场无人在岗……9月12日,省政府在其官网通报了六安、合肥一批消防和道路交通安全隐患。

省政府明确规定,对省政府检查组发现的隐患和问题,依法限期整改,及时暗访复查,并对相关责任人进行责任倒查。

省政府通报的消防和道路交通安全隐患

1、合六高速新桥服务区和服务区内加油站	服务区室内外消火栓无水,灭火器压力不足;巡查记录弄虚作假;加油站违规使用大功率电器,无任何防爆措施。
2、六安市皖兴羽绒有限公司(省级挂牌重大火灾隐患单位)	存在未按规定设置火灾自动报警系统、自动喷水灭火系统,未设置封闭楼梯间等隐患。
3、裕安区新安镇明珠超市	住宿和经营“三合一”,安全出口被锁闭且楼梯间内堆放杂物,楼梯耐火等级不符合要求。
4、合肥清溪路大润发商业有限公司	消防控制室内值班人员未持证上岗,未建立规范的火警处置程序;超市三层入口处防火卷帘下部设置自动门禁,影响防火卷帘的正常下降。
5、安徽永辉超市有限公司合肥史河路分公司	室内消火栓系统无水;消防控制室内值班人员未持证上岗,未建立规范的火警处置程序;火灾自动报警系统存在大量故障点、屏蔽点,且联动功能故障;永辉超市与物业管理单位拓佳欢乐广场物业公司未明确各自消防安全责任。
6、六安新宇汽运集团公司	安全生产管理制度缺乏,安全生产主体责任落实不到位,管理松散,安全隐患突出;车辆长时间超速等问题严重,处罚力度不大,一些违规行为没有得到很好遏制;部分车辆违反凌晨2时至5时落地休息制度。
7、六安市汽车客运总公司、六安市客运南站	车辆超速等交通违法行为较多,监控平台未能及时有效制止违法行为;少数车辆违反凌晨2时至5时停车休息制度;汽车南站车辆出站时乘客未系安全带,工作人员提醒督促不到位。
8、312国道合肥西治超站	管理不规范,卸载场无工作人员在岗在位,整体工作基本处于停滞状态;治超站标志标牌设置不明显。
9、省交通集团汽车运输有限公司	动态监控平台将客车白天高速公路行驶速度统一设置为100公里/小时,没有按照高速公路分路段限速要求设置;出站登记不规范,登记项目有涂改现象。
10、合肥汽车站	行包安检仪启用正常,但存在漏检现象;动态监控平台系统陈旧,功能不完善。

老人一年花50元可享“意外伤害综合保险”

我省即日起首次推行,60岁至80岁老人均可自愿参加

星报讯(叶翔 记者 赵莉) 昨日,我省正式启动“银龄安康行动”,老人一年花50元保费,即可享受意外医疗险每年每人最高6000元,意外伤害最高15000元,这是我省首次在全省范围内推广60岁以上老人购买意外伤害综合保险。

“银龄安康行动”是省老龄办联合保险机构推广的一项针对老年人的“意外伤害综合保险”。

中国人寿安徽省分公司总经理阮建设介绍说,凡年龄在60至80周岁的老人均可自愿参加,保险期限为一年,最低保费每

份50元,意外伤害保额15000元/人,意外医疗保额6000元/人。对生活困难的低保户、五保户老年人实行优惠政策,最低保费每份40元。“可以是团体办理,也可以是个人申办,同时,跨区域办理也可以同样享受理赔,规定最短时间为三天内办结。”

据介绍,“银龄安康行动”由各市、县老龄办牵头组织推广,中国人寿各分支机构负责提供老年人保险保障产品及服务。力争年内在我省各市覆盖率达到10%,五年内实现全覆盖。鼓励有条件的地区利用财政资金为困难老人提供保费补贴。

老人摔倒,传感器立即通知家人

明年9月,庐阳区将全省试点智能养老

星报讯(杨璨 赵飞 星级记者 俞宝强) 昨日记者从合肥市庐阳区获悉,国家智能养老物联网应用示范工程,将在庐阳区乐年长者之家试点,此举将引领该区在全省率先进入智能养老的新时代。

老人摔倒了,地面的安全传感器就会立即通知后台的工作人员和老人亲属;老人卧床一定时间没有翻身动作,系统也会与工作人员和亲属联系……明年9月,这些看似科幻电影中的场景即可变成身边现实。

今年6月,国家民政部发文,在全国开展国家智能养老物联网示范试点工程,庐阳区乐年长者之家成为全省唯一一家试点单位。据介绍,该工程应用物联网技术,在养老机构中开展老人定位求助、老人跌倒自动

检测等服务。

记者了解到,庐阳乐年长者之家现已开始了相关的探索和实践。根据设计,实现了智能化的房间内将拥有无线门窗磁感应器、门用无线云智能锁、无线电动窗帘、无线红外入侵探测器、无线烟雾探测器、无线光照传感器、无线空气质量传感器等高科技装备,让老人的生活变得安全而便利;而专业护理床将采用的无线紧急按钮、翻身检测传感器、睡眠监测传感器、下床监测传感器等智能装备则可以让老人高枕无忧。

针对失智的老人,乐年长者之家还专门为其研发设计了一款智能手环,手环内的芯片可以储存老人的所有信息,配备的GPS追踪器则让老人降低了走失的风险。

在医院用上“便宜药”,今年将“梦想成真”

安徽新医改再“动刀”,廉价药实行全省统一售价

星报讯(记者 任金如) 在医院难用上“便宜药”的状况,今年将改一改了。昨日,记者从省物价局获悉,今年,我省将对廉价药品根据生产、供应、临床使用等情况制定《安徽省廉价药品目录》(以下简称《目录》),实行动态管理,公布全省统一销售价格,由医疗机构自行采购。

药品遴选:参考公立医院用药

据介绍,《目录》将按照先易后难,分期分批的原则研究确定,并根据廉价药品生产、供应、临床使用以及费用控制等因素及时调整。

临床必需廉价药品遴选应同时具备

以下条件:原则上以安徽省公立医院基本用药目录为主要遴选对象,具体可参考其他省份已公布的廉价药品目录,结合我省实际情况进行遴选。

选择在我省上市多年且临床必需、疗效确切、招标价格相对稳定、容易被同类价格较高药品替代的药品。最小剂量单位价格低,日平均治疗费用低。

首批廉价药品确认,结合我省公立医院基本用药集中招标采购工作进行,以国家和我省价格主管部门公布的代表品最高零售价格计算,日均费用西药不超过1元,中成药不超过1.5元药品列入首批廉价药品目录。

药品价格:全省统一售价

《目录》内的药品实行政府定价,在综合考虑该药品规模、生产企业的平均成本、经营者应获得合理利润的基础上,结合市场供求情况,公布全省统一销售价格。价格实行动态管理。

对《目录》内的药品,全省未实施药品销售零差率(按进价销售药品,利润由政府补贴)的医疗机构按全省统一销售价格销售;已实行药品销售零差率的医疗机构按全省统一销售价格扣减规定加成率(以实际购进价为基础,顺加不超过15%的加价率作价)销售。

我省拟建立网络交易信用档案

星报讯(记者 赵莉) 昨日下午,省政府新闻办召开安徽省打击侵权假冒工作情况新闻发布会,通报了打假成效。据统计,1~7月份,我省各级行政执法部门加强行政执法,严厉打击侵权假冒违法行为,共立案4633件,办结3692件,涉案金额2080.3万元。记者在会上获悉,我省将建立电子商务企业基础数据库和网络交易信用档案。

建立网络信用档案 完善信息披露制度

国家质检总局日前公布了网上销售商品的质量专项抽检结果,抽查结果显示商品合格率为47%,有的大型电商的商品合格率还低于这个水平,无厂名、厂址、质量合格证的“三无”产品近四分之一。这种状况如不及时有效遏制,将严重影响消费者网购信心,危及电子商务发展。

对此,我省将集中开展互联网领域侵权假冒专项治理行动,加强对重点网络和网络销售平台的监管,严厉打击利用互联网销售假冒伪劣商品的侵权、盗版行为。

同时,我省将建立电子商务企业基础数据库和网络商品交易信用档案,完善信用评价体系和信息披露制度,引导广大网络经营者守信从德,自觉担负维护公平竞争发展环境的责任。通过专项整治,进一步保护网络消费者和网络经营者的合法权益,优化电子商务的发展环境。

我省将启动假劣车用燃油专项整治

据介绍,当前一些地区存在的非法加油站销售违规油品、非法自制油品、扰乱成品油市场秩序和价格秩序,危害严重,为此,全国统一部署制售假劣车用燃油专项整治,我省要求各地统一行动,依法取缔不符合安全生产条件、违法占地、无证无照经营的非法经营站(点),查处制售假劣车用燃油等各类违法违规行为,消除成品油市场安全隐患。

此外,从现在起至明年上半年,我省还将开展农村和城乡接合部市场集中整治,严厉查处并曝光一批违法犯罪案件,取缔一批违法经营主体,端掉一批侵权假冒窝点。

